



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 25 ДЕКАБРЯ 2024 ГОДА
СРЕДА

• № 103
(7078)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Из династии механизаторов

✎ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

На календаре декабрь, и на улице всё замедляет зима. Далеко позади остались хлопоты, связанные с полевыми работами, но у механизаторов заботы на этом не закончились – они занимаются подготовкой сельскохозяйственной техники к новому сезону. Вот и Валерия Кине мы застали в машинно-тракторной мастерской сельхозпредприятия за ремонтом борон.

– Особо расслабляться нет времени, – говорит труженик полей. – После окончания осенней страды привёл в порядок трактор: почистил, помыл и поставил на прикол. Его подготовкой займусь весной, а сейчас ремонтирую сельхозтехнику, предназначенную для обработки почвы. В зимние месяцы рабочий график более спокойный, и для нас, полеводов, это время небольшой передышки. В период полевой кампании трудимся сменами, в напряжённом ритме, и каким бы ни был крепким, всё равно устаёшь. К концу уборки, бывает, начинаешь думать: «Ну, когда же всё закончится?!», а потом, ближе к весне, снова с нетерпением ждёшь начала посевной, чтобы скорее выехать в поле.

На вопрос о выборе профессии Валерий Фридрихович ответил, что в его роду все мужчины – механизаторы: отец и пять братьев. Ещё мальчишкой он решил, что пойдёт по их стопам и станет работать в сельском хозяйстве. После школы отучился на тракториста и сразу пошёл трудоустроиваться. Помнит до мелочей, как встретили его на предприятии, как пять месяцев проходил практику в качестве

Вся трудовая биография Валерия Кине связана с сельским хозяйством. Земляк работает механизатором более 26 лет, десять из которых в Юрминском отделении ООО СП «Голышмановское». Прошедший сельскохозяйственный год завершился для него победой в соревновании в отраслях сельского хозяйства АПК Аромашевского района – Валерий Фридрихович обеспечил наивысший валовый сбор зелёной массы кормов и среди механизаторов муниципалитета занял I место.



слесаря под руководством старших товарищей, как потом довели колёсный трактор МТЗ-80.

– Он был не на ходу, а сломанный. Сказали: «Соберёшь трактор и поедешь в поле». Это была своего рода проверка того, научился я за период практики чему-то или нет. Собрал за два месяца и начал работать самостоятельно. Как раз тогда шла сенокосная пора. Трудились с раннего утра до позднего вече-

ра, но я не ощущал усталости, наверное, потому что мне нравилось механизаторское дело. Бывало, все домой собираются, а мне охота ещё на тракторе покататься, – с улыбкой вспоминает бывлые годы сельчанин.

Валерий Кине родом из Казахстана. В Аромашевский район переехал в 2014 году. В первый же год устроился трактористом в местное сельхозпредприятие. Механизатор работает на трёх

видах сельскохозяйственной техники: весной на John Deere пашет, боронит, сеет, потом на самоходном опрыскивателе обрабатывает посевы, а когда наступает пора заготовки сочных кормов – пересаживается на кормоуборочный комбайн. Любую доверенную работу старается выполнять на совесть. Для Валерия Фридриховича в механизаторском деле нет ничего второстепенного, привык делать

всё качественно. В этом году юрминский полевод по итогам сельскохозяйственного сезона удостоился I места за обеспечение наивысшего валового сбора зелёной массы кормов. Награду в торжественной обстановке ему вручили на праздновании Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, которое состоялось 29 ноября в Аромашево. Надо отметить, что нынешняя победа в его трудовой биографии не единственная: в обозначенном виде соревнования Валерий Фридрихович занимал первое место шесть лет подряд.

– В прошлом году только не было награды, комбайн подвёл, сломался, – говорит полевод.

Любовь к труду на земле Валерию Кине привили в семье. Отец и братья всегда для него были примером для подражания. Благодаря им у него появились интерес к технике, профессии хлебороба, пришло понимание того, насколько важна и нужна она людям. Трудовая династия в большой и трудолюбивой семье Кине продолжается. Сын Валерия Фридриховича – Дима учится в Голышмановском агропедколледже на автомеханика, после окончания учёбы планирует связать свою жизнь с работой в сельском хозяйстве.

– Труд в данной отрасли не лёгкий, но меня он устраивает. Третий десяток в профессии, сомнений в правильности выбора за это время ни разу не возникло. Очень рад тому, что и сын решил последовать примеру деда, отца, дядей. Пусть продолжает нашу семейную династию, – подытожил Валерий Фридрихович Кине.

ОБЛАСТНЫЕ НОВОСТИ

Подборка информации пресс-службы губернатора Тюменской области

Подписано соглашение о помощи детям

Правительство Тюменской области и Национальный центр помощи детям заключили соглашение о сотрудничестве. Документ подписали глава региона Александр Моор и председатель попечительского совета центра Елена Мильская.

Соглашение позволит расширить взаимодействие в сфере обеспечения безопасности детей, в том числе в интернете, предупреждения их безвестного исчезновения, организации поиска пропавших детей, оказания помощи несовершеннолетним, находящимся в трудной жизненной ситуации.

«У нас появились новые возможности для взаимодействия в вопросах защиты детей. Безопасность и благополучие каждого ребёнка – наша общая цель. Вместе сделаем всё возможное, чтобы защитить подрастающее поколение», – прокомментировал губернатор.

Александр Моор: «Год семьи завершён, но забота и поддержка – это навсегда»

Губернатор Тюменской области Александр Моор принял участие в заседании Государственного совета, посвящённом поддержке семей, которое провёл в Кремле президент России Владимир Путин.

Под руководством главы государства участники заседания подвели итоги Года семьи и наметили меры по дальнейшей поддержке рождаемости и семейных ценностей.

«В уходящем году было много сделано, чтобы семья укрепила своё важнейшее базовое значение в российском обществе, утвердила свой высокий нравственный статус. Такую работу по сохранению и развитию семейных традиций и ценностей, культуры материнства и отцовства нужно обязательно продолжать и

особое внимание уделять многодетным семьям. Они должны стать примером успеха и большого общественного признания», – подчеркнул глава государства.

В российских семьях увеличивается доля третьих и последующих детей, отметил Владимир Путин. В 2018 году их было 23,3 процента, а в 2023 году – уже более 30 процентов. Вместе с тем сохраняется общая тенденция снижения рождаемости, откладывания времени вступления в брак и рождения детей. На преодоление этой негативной ситуации направлены новые национальные проекты «Семья», «Молодёжь и дети», «Продолжительная и активная жизнь». Их реализация начнётся в 2025 году.

«Мы готовы активно участвовать

в реализации всех инициатив главы государства, направленных на решение демографической проблемы. Год семьи завершён, но забота и поддержка – это навсегда. Ведь крепкая семья – основа нашего государства и общества», – заявил Александр Моор, комментируя итоги заседания Государственного совета.

Следующий год в России по предложению Владимира Путина станет Годом защитника Отечества, акцентировал внимание Александр Моор.

«А в Тюменской области мы после Года семьи проведём Год героев. Премственность очевидна. Ведь Отечество, которое во все времена защищали и защищают наши герои, одна большая семья», – подчеркнул глава региона.

27 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ РФ

УВАЖАЕМЫЕ СПАСАТЕЛИ
И ВETERАНЫ СЛУЖБЫ РЕГИОНА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём спасателя Российской Федерации!

В этой профессии нет случайных людей. Спасатели работают в опасных ситуациях, проявляя мужество и решительность. Эти отважные люди всегда готовы отразить удар стихии и выполнить задачу, невзирая на трудности, обстоятельства другие вызовы.

Это мы не раз видели в истории региона при ликвидации чрезвычайных происшествий, в период пожаров, а в этом году – во время рекордного паводка в Тюменской области. На протяжении нескольких недель круглосуточно спасатели вместе с земляками защищали от стихии города и сёла нашего региона, по пояс находясь в воде, укрепляли возведённые дамбы, отстаивали федеральную дорогу в Абатском районе, эвакуировали людей и помогали им.

От имени жителей региона благодарю всех спасателей, сотрудников Главного управления МЧС России по Тюменской области и специалистов Министерства чрезвычайных ситуаций Российской Федерации из других регионов за самоотдачу и помощь в противодействии самому масштабному паводку. Ваш самоотверженный труд достоин почёта и уважения.

Желаю вам крепкого здоровья, спокойных дежурств и семейного счастья, успехов в службе на благо людей!

С праздником!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ И СОТРУДНИКИ МЧС,
СПАСАТЕЛИ АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём спасателя Российской Федерации!

В этот день мы отдаём дань уважения и признания всем тем, кто выбрал трудную и ответственную работу, кто стоит на страже нашего спокойствия и благополучия. Ежедневно сотрудники МЧС без перерывов и выходных несут свою нелёгкую службу, приходят на помощь людям, оказавшимся в сложной ситуации, спасают человеческую жизнь. В этот праздничный день выражаю вам слова искренней благодарности и признательности за ваш профессионализм, отвагу и мужество, преданность избранному делу.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи и силы духа!

Игорь ВЛАСОВ,
глава района

УВАЖАЕМЫЕ СПАСАТЕЛИ,
ВETERАНЫ И СОТРУДНИКИ МЧС!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём спасателя России! Вы первыми приходите на помощь людям, попавшим в беду, участвуете в ликвидации аварий, пожаров и чрезвычайных происшествий. Будьте же всегда в добром здравии!

Желаю вам профессионализма, только удач в вашем нелёгком деле, всего самого хорошего в жизни.

Владислав СЛЕПОВ,
председатель районной думы

Аромашевские спасатели отмечают профессиональный праздник

27 декабря свой профессиональный праздник отмечают российские спасатели. В этом году чрезвычайному ведомству исполняется 34 года. Праздник – это хороший повод, чтобы рассказать о тех, кто ежедневно спасает человеческие жизни, порою рискуя своей собственной, и выразить благодарность за их мужество и профессионализм.

В Аромашевском районе имеется одна пожарно-спасательная часть. Ежедневно дежурят два отдельных поста, четыре подразделения ППС Тюменской области и 10 подразделений добровольной пожарной охраны. В подразделениях нашего района ежесуточно на дежурство заступают 12 человек личного состава и восемь основных пожарных автомобилей.

Алексей КИРГИНЦЕВ

– За 2024 год на территории Аромашевского района совершено 32 боевых выезда. Из них 21 – на тушение пожаров, 11 – на ликвидацию последствий дорожно-транспортных происшествий. В течение года травматизма и гибели в Аромашевском районе не допущено.

Проработав три месяца в данном подразделении, могу сказать, что коллектив у нас – дружный, сплочённый, отзывчивый, ответственный. Каждый знает свою работу и прекрасно с нею справляется. Подготовка личного состава на должном уровне, готовы к выполнению любой боевой задачи, – рассказал врио начальника ПСЧ № 150 27 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тюменской области, старший лейтенант внутренней службы Денис Осинцев.

С 1 октября 2016 года в Аромашевской пожарно-спасательной части на должности начальника караула трудится Денис Кармацких. В его обязанности входит контроль за своевременным выездом пожарной службы на место чрезвычайных ситуаций.

– Нашей основной задачей является спасение людей и их имущество, оказывать помощь населению. Работа состоит из распорядка дня, имеются должностные инструкции, и у каждого сотрудника свои обязанности. У личного состава проходят занятия, они пишут конспекты, пожарно-тактические учения, выезды на пожа-

ры, оформляем документацию, происходит обслуживание пожарной техники – работы много. Бывает тяжело и трудно. Например, на пожарах, где приходится тушить сутками, но коллектив дружный, и стараемся помогать друг другу во всём. Наша задача – спасти человеческие жизни, и большое счастье, когда это удаётся, – сказал Денис Кармацких.

Профессия спасателя – сама по себе подвиг. Неудивительно, что спасатели первыми приходят на помощь людям, попавшим в беду. Они бросаются на помощь даже тогда, когда ситуация кажется совершенно безнадёжной. Один из таких спасателей работает в пожарно-спасательной части № 150 вот уже 11 год. Виталий Самарин решил стать спасателем, потому что ему нравится помогать людям в трудных ситуациях. Сначала Виталий работал диспетчером, но потом стал пожарным. Первое его боевое крещение – выезд на пожар в августе 2018 года.

– На первом моём пожаре горели надворные постройки, попутно там ещё находились газовые баллоны. Когда шли на пожар, мы не знали, сколько их там, но потом разобрались, вытаскивали баллоны для предотвращения взрыва. Это и было моим первым боевым крещением. С годами приходит опыт, и уже когда едешь на пожар – прорабатываешь в голове все свои действия, что ты должен сделать в первую очередь. Самое тяжёлое в нашей работе – дорожно-



• Виталий Самарин (слева) и Денис Кармацких – это профессионалы, от которых ждут помощь.

транспортные происшествия с пострадавшими. Неизвестно, что там произойдёт, когда приедешь на вызов, а также пожары зданий, когда в них находятся люди. При таких случаях возникает особая ответственность за свои действия. Работа не из лёгких. Те, кто хочет связать свою жизнь с профессией спасателя, должны иметь железные нервы, подготовку физическую и моральную, – отметил аромашевский спасатель.

В повседневной жизни стихийные бедствия и экологические катастрофы случаются не часто, но от этого работа спасателя не становится менее спокойной. Постоянно кому-нибудь требуется их помощь. Зимой приходится не только тушить пожары, но и спасать рыбаков на льдине. В летне-осенний сезон разыскивают и

выводят из леса заблудившихся любителей грибов и ягод. В экстренных ситуациях деблокируют входные двери в квартирах, а в случае, когда хозяину стало плохо, ещё и первую помощь оказывают. Работа спасателя – трудна и опасна.

Своих коллег с профессиональным праздником поздравил врио начальника ПСЧ № 150 27 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тюменской области, старший лейтенант внутренней службы Денис Осинцев:

– 27 декабря мы отмечаем профессиональный праздник тех, кто в первых рядах ликвидирует последствия аварий и чрезвычайных ситуаций, разбирает завалы, тушит пожары и спасает людей. Мы чествуем и отдаём дань уважения тем, кто рискует своей жизнью ради спасения чужой.

Спасение человеческих жизней – не работа и даже не призвание. Это сознательно выбранная судьба. Именно поэтому среди спасателей нет случайных людей.

Обращаясь к коллегам, хочу сказать – вы не просто достойно выполняете свои служебные обязанности, вы берёте на себя самую большую ответственность, ответственность за защиту здоровья и жизни людей. Примите слова искренней благодарности за ваше мужество и огромный героический труд, скромно именуемый работой. Сердечно поздравляю всех, кто причастен ко Дню спасателя Российской Федерации. Пусть вас хранят небеса, а судьба многократно вознаградит за каждую спасённую жизнь. Пусть беды обходят ваши семьи стороной.

«Землю попашет, попишет стихи»

20 декабря в Юрминском сельском Доме культуры состоялся творческий вечер местного поэта Андрея Ёскина. Для читателей нашей газеты это будет уже не первая встреча с его творчеством, но пока он более известен в районе как хлебороб.



Сергей СТЕПАНЮК

— Человек трудится, отдыхает и чувствует себя вполне счастливым и состоявшимся. Но в один из дней ему почему-то становится мало обычного разговора по душам, простых и понятных слов, бесхитростных фраз, которыми он прежде общался, и возникает потребность в

чём-то неизведанном, высоким. И он неожиданно для себя и окружающих начинает писать музыку, рассказы или стихи. Так произошло в жизни и у Андрея Степановича. Как поэт он дебютировал в привычной, родной обстановке, рядом с хлебными полями, во время очередного мероприятия, посвящённого Дню поля, в кругу коллег и друзей. Первая же встреча со зрителями, любителями поэзии, состоялась в последний день весны 2024 года, — рассказывает о местном самородке ведущая Светлана Носова.

У Владимира Маяковского есть строчки: «Землю попашет, попишет стихи», то же самое можно сказать и об Андрее Степановиче. Его сердце открыто для любви к людям и родному краю. В благодарность за его труд и внимательное отношение к землякам работники культуры и односельчане тоже подготовили для него небольшую концертную программу, после которой виновника торжества пригласили на сцену.

Повествование поэт начал с рассказа о встрече в библиотеке, того, что ей предшествовало, и прочитал посвящённое учреждению и его специалистам стихотворение. Потом прозвучали поэтические

строки о родной старообрядческой деревне Ёскино, находящейся в глухой тайге в 40 километрах от Соликамска, огромном роднике и русской печке, в которой бабушка пекла самые вкусные шаньги и пироги. Описано всё это с такой тонкостью и любовью, что непременно захотелось тот час же их попробовать. Не остался в его творчестве без внимания и дед, научивший его Аз да Букам и открывший тем самым ребёнку двери в ещё неизведанный мир.

В далёком 1989 году, приехав по распределению молодым агрономом, Андрей Степанович впервые ступил на Юрминскую землю и прирос к ней на всю жизнь. Ей и ведущему здесь сельскому хозяйству тоже посвящено немало стихов. Как и все мы, посещая места, где родились и выросли, с душевной теплотой вспоминаем детские годы. По его творчеству прослеживается, что любовь к России у поэта неразрывно связана со второй малой родиной, ею стала для него Юрминка, именно здесь он состоялся как известный не только в нашем районе человек, и здесь он написал свои первые стихотворения, в которых увидел движение душ простых людей — рыбаков, крестьян — услышал неутомимый шорох трав, шёпот берёз:

*Ты стоишь на обрыве высоко
При изгибе реки голубой,
И нет краше в том мире далёком
Той берёзки для сердца родной.
Белокурая, светлая, нежная,
Вся изящна, прекрасна, светла.
Кротость в лике твоём вожеленная,*

Сердце тает, увидев тебя...

Об этом человеке можно написать целую поэтическую повесть, о том как студент с Урала восторженно влюбился в сибирский деревенский пейзаж. Сам он видит предысторию некоторых своих стихов так:

— Представьте огромную Сибирь, по которой разбросаны поля, луга, тайга. И где-то там далеко есть Аромашево...

*В краю Сибирском, за лесами,
Полей разбросанных, лугами
Бежит речушка, звать Вагай,
Она питает здешний край.
По берегам же этой речки
Вросли деревни по бокам,
И дым идёт из каждой печки,
Из труб избёнок по утрам.
И вот село всё к руслу вьётся —
Посёлок статный, в полный рост.
Он Аромашево зовётся,
Тут через реку сделан мост.
И храм здесь есть людям на диво,
На старорусский терем схож,
Не проезжай, коль едешь мимо —
Любуйся видом сколько хошь.
А внутрь зайдёшь — душа смирится,
И тут задашь себе вопрос
О том, что было, что свершится,
И что ты в этот день принёс.
Народ же здесь трудолюбивый.
Кто учит, строит, в поле жнёт,
Ведь человек всегда счастливый,
Когда с работы кто-то ждёт.
Так будь же здрав, наш край любимый.
Твои великие дела,
Закон творца храни родимый,
Что мать-природа нам дала.*

НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

«Что душа твоя желает — всё на ярмарке найдёшь!»

Марина МИХАЙЛОВА

В минувшую субботу на рынке районного центра состоялась предновогодняя ярмарка. Сельхозпроизводители района предлагали мёд, молочные продукты, дикоросы и другие вкусности на праздничный стол. Кто ещё не установил ёлку, мог здесь приобрести хвойную красавицу — их тут предлагалось на любой вкус. Немало было и сувенирной продукции, в подарок можно было купить календари 2025 года, текстильные изделия с талисманом — Зелёной Деревянной Змеёй.

*— Что душа твоя желает —
Всё на ярмарке найдёшь!
Всяк подарки выбирает,
Без покупки не уйдёшь!*

— доносилось со сцены от зимнего персонажа Снеговика. А тут и Дед Мороз со Снегурочкой подоспели — стали поздравлять всех сельчан с наступающим Новым годом, счастья и добра желать.

— Сегодня на ярмарке у нас выступают два творческих коллектива Кротовского и Малоскардинского Домов культуры. Сельские артисты подготовили программу — весёлые задорные песни, чтобы создать атмосферу новогоднего праздника, — рассказала заместитель директора МАУК «Перспектива» Лариса Осинцева.

А тем временем к присутствующим обратился замглавы района Александр Майер. Он поблагодарил сельхозпроизводителей и предпринимателей муниципалитета, которые принимают участие в ярмарках и дают возможность сельчанам приобретать свежую, качественную продукцию. Александр Викторович также пожелал покупателям приобрести всё необходимое к праздничному столу, не забыть и подарки родным и близким и, конечно же, поздравил всех с наступающим Новым годом, пожелав здоровья, счастья, добра, благополучия и главное — мира!

Малоскардинская группа «Девчата»



• На новогодней ярмарке сельчане под поздравления Деда Мороза и Снегурочки активно закупились к праздничному столу.

зажигательно исполнила песню о новорожденном снеге, а торговля под мелодичные мотивы пошла, несмотря на морозец, резвее.

Работники культуры района — активные пропагандисты национальных традиций, вот и в этот раз они рассказали о гороскопе по славянскому календарю. 2025-й — год Жалящего Шершня, а он скачует после 20 марта (именно тогда начнётся новый год) не придётся, ведь он будет богат всевозможными событиями, и мы вынуждены постоянно быть

в движении.

— Если ты хочешь приворожить Жалящего Шершня и обеспечить себе удачу в наступающем году, то на праздничном столе обязательно должны быть мёд и выпечка с ним. Покровитель года обязательно оценит проявленное к нему внимание, — рассказывали ведущие.

— Я как раз сегодня мёдом запаслась, сейчас за ёлочкой пойду — внуки в гости из города приедут, — улыбаясь, поделилась одна из посетительниц ярмарки.

Другая сельская хозяйка присматривалась к большому гусю, а как же ново-



годный стол без него? Кто-то рассматривал полотенца с символом нового года, много покупателей было у рядов с дикоросами. Ярмарка набирала обороты.

Со сцены звучала песня «Пусть счастье в дом придёт», а главные зимние волшебники желали всем:

*— Пусть чудо не раз в вашей жизни
случится,
Пусть радостью светятся лица!
Улыбок вам, шуток, коньков и салазок,
Снежков, каруселей, катаний, гуляний
И самых волшебных и радостных сказок,
И исполненья заветных желаний!*

«Благодарю в поисках родных мужа»

В редакцию пришло письмо от Зои Константиновны Ширшовой, которая недавно обратилась к нам с просьбой найти родных её мужа Анатолия Павловича.

«Я, Зоя Константиновна Ширшова, хочу поблагодарить всех, кто откликнулся на просьбу о помощи в поиске родных моего мужа Анатолия Павловича Ширшова (Никулина): Олега Анатольевича Никулина, Нину Александровну Синдееву (Никулину), Елену Александровну Казанцеву, Фарзану Казанцеву, Изольду Ивановну Журавлёву, Юлию Боярских, Сергея Леонидовича Лыткина, Елену Юрьевну Лыткину. Особое спасибо Надежде Фёдоровне Кармацких, которая очень много рассказала о Булатовых – родных Лизы, мамы Анатолия. Поздравляю всех земляков с наступающим 2025 годом! Желаю здоровья, удачи, благополучия. Благодарю главного редактора газеты «Слава труду» Александра Николаевича Барабанщикова и всех сотрудников. Желаю профессиональных успехов и удач в реализации творческих замыслов, мудрости в принятии решений. Пусть новый год будет насыщен созидательной энергией. Здоровья и домашнего тепла!».

«Талисман – 2025 года»

• Подготовка к новогодним праздникам всегда наполнена радостью и ожиданием волшебства. Украшая классы, готовя сувениры, учащиеся создают особое настроение зимней сказки. Малиновские школьники активно участвуют в школьном детско-родительском конкурсе поделок и рисунков «Талисман года – 2025». Работы у учеников получились яркие и креативные.

► Информация и фото Малиновского филиала Аромашевской школы.



Для учащихся начальных классов Аромашевской школы провели очередное занятие «Орлята России» – трек «Орлёнок-мастер». В этот день была организована увлекательная программа, посвящённая теме мастеров. Ребята не только узнали о значении этого слова, но и получили возможность проявить свои творческие способности. Дети окунулись в атмосферу волшебства, напоминая всем о приближающемся Новом годе. Их ждал интересный мастер-класс, который вдохновил на создание уникальных новогодних домиков для Деда Мороза. Каждый участник проявил свои фантазию и креативность, используя различные материалы и техники. Ребята не только научились чему-то новому, но и изготовили красивые сувениры, украшения для праздника. Тёплая атмосфера, дружеское общение и радость творчества сделали это мероприятие незабываемым, укрепив командный дух и дружбу между участниками. В завершение школьники выразили надежду на очередные творческие проекты в будущем.

► Информация и фото с сайта: arom.aromedu.ru.

Аромашевские орлята мастерили к Новому году



• Для учащихся начальных классов Аромашевской школы провели очередное занятие «Орлята России» – трек «Орлёнок-мастер». В этот день была организована увлекательная программа, посвящённая теме мастеров. Ребята не только узнали о значении этого слова, но и получили возможность проявить свои творческие способности. Дети окунулись в атмосферу волшебства, напоминая всем о приближающемся Новом годе. Их ждал интересный мастер-класс, который вдохновил на создание уникальных новогодних домиков для Деда Мороза. Каждый участник проявил свои фантазию и креативность, используя различные материалы и техники. Ребята не только научились чему-то новому, но и изготовили красивые сувениры, украшения для праздника. Тёплая атмосфера, дружеское общение и радость творчества сделали это мероприятие незабываемым, укрепив командный дух и дружбу между участниками. В завершение школьники выразили надежду на очередные творческие проекты в будущем.

► Информация и фото с сайта: arom.aromedu.ru.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 

ОТ **4 500 000 Р** ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ **2 000 000 Р** СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ  **117**  **ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ**

Прогноз погоды Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»
www.meteonovosti.ru

Четверг 26.12		Пятница 27.12		Суббота 28.12	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
					
-13°	-5°	-12°	-4°	-4°	-1°
768 мм	765 мм	760 мм	759 мм	754 мм	758 мм
92 %	95 %	93 %	94 %	95 %	95 %
3-8 м/с Ю	4-9 м/с Ю	5-12 м/с ЮЗ	4-14 м/с ЮЗ	6-15 м/с З	3-13 м/с З

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду»».
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщиков – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.С. Киргинцев – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);



С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-16-54);
Ю.В. Зеневич – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);
Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54332
ТИРАЖ 1470 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 103
ЦЕНА 15 РУБ. 77 КОП.

 <http://aromashevo.online>
 strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!